
СУПЫ

РЫБА

ПТИЦА/МЯСО

Окрошка
говядина-конфи, квас или мацони
Свекольник
кефир, жареный молодой картофель
Гаспачо
красная креветка, арбуз, сорбет из огурца
Борщ
утка, вишня, сметана
Томатный с рыбой и морепродуктами
бриошь, сливочный крем, икра

900

800

990

990

1500

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

Пельмени с грибами
сезонные грибы, трюфель, сливочный грибной соус
Краб
пикантные томаты, сабайон с шафраном
Улитки, спаржа с молодым картофелем
соус из варёных яиц с горчицей, хрустящий топинамбур,
Морской гребешок
соте из шпината, крем с лисичками
Голубцы с палтусом, креветкой и крабом
шпинат, сезонные грибы, соус биск
Лимонное ризотто с креветками
шафран, молодая морковь, чили-масло
Орзотто с крапивой
козий сыр, спаржа, шпинат, кейл
Вареники с козьим творогом
спаржа, пекорино, мускатный орех

1650

1800

1750

2100

1650

1650

1450

1450

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Осьминог и птитим
томаты, «вьерж», пакчой, пекорино
Угольная треска
перлотто с молодой свёклой, соус с мидиями
Котлета из щуки и судака
цветок цукини, брокколи, желток конфи, соус с икрой
Сибас
филе на пару, зелёный горошек, лайм, огурцы, соус с лимонником
Треска «Россини»
цветная капуста, шпинат, бриошь, foie gras, 
трюфельный jus со сморчками
Стерлядь, запечённая в капустных листьях на 2 перс.
соус шампань с икрой

Филе оленя 
ремулад из сельдерея, шампиньон, 
крем из молодой моркови, соус с черникой
Пирог из дичи
соус с лавандой, печёный томат, йогурт с мятой
Котлета из марала
молодая картошка, салат со сметаной, томаты и соус «вьерж»
Тальята из говядины
foie gras, цукини, трюфельный соус, крем со сморчками
Утка
молодая морковь, запечённый абрикос, 
утиный соус с сычуаньским перцем
Пожарская котлета
жареные вешенки, картофельный крем с хреном, 
соус с белыми грибами

2500

1800

1650

1700

1900

8500

2500

2500

1900

3100

1800

1650



Дорогой мой гость!

Добро пожаловать в SAVVA!
Наш ресторан назван в честь известного мецената 

Саввы Ивановича Мамонтова. 
Современники прозвали его Саввой Великолепным и московским Медичи. 

С флорентийским правителем его сближали любовь к искусству 
и государственный ум. Мамонтов явил миру талант Ф. Шаляпина, 

И. Репина, В. Васнецова, М. Врубеля, а как человек, действующий во благо 
страны, построил Донецкую и Архангельскую железные дороги.

Мы, как и Савва Мамонтов, тоже очень тонко чувствуем высокое 
искусство и неподдельную красоту, а также прекрасный сервис и вкусную 

еду. 

Меню ресторана SAVVA я создал из ингредиентов, вкусов и блюд, которые 
мне самому очень нравятся, с чем я люблю работать. Моя кухня состоит 

из французских технологий, итальянской свежести, 
скандинавской сдержанности и русской души.

В нашем меню вы можете найти чтоIто новое для себя, или наоборот 
увидеть уже знакомые вам блюда. В любом случае, я надеюсь, каждое из 

них сможет подарить вам новые гастрономические ощущения!
 

ШефIповар Андрей Шмаков

С любовью, Андрей Шмаков!



МИНИ-ЗАКУСКИ

УСТРИЦЫ и ИКРА

 

             

 
          

 

 

      

 
 

              
 

 

             

 
         

ДЕСЕРТЫ
 

 

       

 

               

«Наполеон 1980»
джем чёрная смородина, малиновый  сорбет, ванильный «Англез» 
«Малина»
мусс «малина-мята-перец андалиман», шоколадный бисквит, глазурь
«Аляска»
сливочный крем, мороженое из чёрной смородины, 
меренга, земляничный кули 
«Медовик»
крем с варёной сгущёнкой, сезонные ягоды, 
мороженое из козьего сыра 
«Банана-папа»
банановое мороженое, брауни, 
мятные сливки, гель из киви
«Летний трюфель»
свежий трюфель, бриошь с заварным кремом, коньячный ганаш,
мороженое пломбир
«Ромовая баба»
абрикосы, ванильный крем, цитрусовый соус
«Птичье молоко»
классический десерт, соус «Англез» с апельсином
«Семифредо»
итальянское мороженое с малиной и фисташкой, малиновый кули
«Ассорти Птифур»
-конфета с малиной и портвейном Graham’s
-макарун с трюфелем
-вишнёвый мармелад

ЯГОДЫ (100 гр.)
Малина
Голубика
Клубника
Ананас

1200
900
850
600

МОРОЖЕНОЕ (1 шар.)
Фисташка
Мадагаскарская ваниль
Пломбир
Шоколад
Горгонзола с грецким 
орехом

400
400
400
400
400

СОРБЕ ( 1 шар.)
Манго
Лайм
Малина
Облепиха
Чёрная смородина

400
400
400
400
400

Устрица 3 шт. 
Устрицы «Рокфеллер» 3 шт.
запечённые со шпинатом, бешамель с грибами

1990
2300

Тартар на таллинском хлебе
-говядина «Матрёшка», сливочный хрен, икра щуки
-говядина «Parmigiano», пармезан, вяленые томаты
-говядина «Bruce Lee», шрирача крем, битые огурцы
Закуска a la Russe
маринованные томаты, малосольные огурцы, грузди со сметаной, 
шпроты, селёдка с подсолнечным маслом, вяленая оленина, сало
Сибирский хамон (16 месяцев) 50 гр.
хрустящий хлеб со сладкими томатами
Пончик с осетровой икрой
сметанный соус с укропом
Пончик с икрой лосося
сметанный соус с укропом
Тарталетка 
лосось, авокадо, чёрная икра
Эклер
краб, малина
Креветка- темпура
эспума из лука- порей, ментайко, кинза
Килька
молодой картофель, корнишон, подсолнечное масло, 
соус ремулад
Хрустящий артишок
пармезан, оливковое масло

1450
1450
1450

1700

2100

1100

550

1990

990

450

650

990

1100

850

1100

900

800

950

600

500

450

1000

Икра Осётра

Икра Щуки

Икра Лосося

1300

8500 1500

гречишные оладьи, перепелиное яйцо, сметана

Ассорти фермерских сыров
1200

КАРЕ РУЖ, ТУР ДЕ ШЕВР, КАМАМБЕР
конфитюр из инжира, мёд цветочный



ОВОЩИ

Молодая капуста
«умами», ряженка, крем из пряных трав
Цветы цукини
томаты, сметанный соус с травами, пармезан

900

1100

ЛЕТО-ГРИЛЬ-ПЕЧЬ
Филе миньон 

Рибай 100 гр.

Корейка ягненка 100 гр. 

Креветки 8/12 
острое масло с чесноком, лимоном и петрушкой

Стейк из палтуса 100 гр. 

Стейк из лосося 

Соусы: красное вино с трюфелем,
перечный, йогурт с огурцами и мятой, ,томатный вьерж, грибной

ГАРНИР
Гриль- овощи
цукини, томат, перец сладкий, гуакамоле
Фрикартошка
трюфель, плавленный сыр
Картофельное пюре
пармезан, оливковое масло
Спаржа
на гриле или на пару

4500

2100

1500

2500

1250

2400

650
400

1100

700

600

900

ЗАКУСКИ
«Лосось-Апероль»
апельсин и укроп, бриошь, копчёная сметана с икрой, огурцы
Сугудай из муксуна
икра щуки, молодой картофель с укропом,  настойка «Шмаковка»
Карпаччо из осьминога
сладкие томаты, крем с анчоусами, апельсин, вяленые маслины
Гребешок и цитрус
понзу, оливковое масло, цветная капуста с водорослями,
устричный лист
Баллотин из форели с копчёным угрем и малиновой эспумой
огурец, крем с тархуном, лист бегонии,  малина, желе из яблок
Тартар из оленины
луковый крем, севок, хрен свежий, вафля, крем из желтка
Малосольная говядина
руккола, сливочный вурчестерский соус, пармезан, вяленые томаты
Запечённый камамбер
трюфель, печёный виноград, розмарин,  кленовый сироп
Карпаччо из цукини с козьим сыром и чёрным трюфелем
козий сыр, лесные орехи, виноград, мёд, горчица

1800

1850

1900

1600

1700

1600

2300

1400

1000

САЛАТЫ
«Много овощей»
гуакамоле, масло «TRAWA»
Карпаччо из томатов
арбуз, песто с черемшой, томатная вода, подсолнечное масло, 
базилик, масло «TRAWA»
Томат с сыром страчателла
щавель, крем из тархуна, нектарин, земляника, летний трюфель
Буррата с черешней и томатами
мизуна, дрессинг из черешни, кедровые орешки, 
бальзамико, оливковое масло
Копчёная скумбрия
лук маринованный, картофель, томаты, сметана, икра щуки, томатная вода
«Лангустин коктейль»
майонез с ванилью,  лангустины, авокадо, огурец, 
черри томаты, перепелиное яйцо
Крабовый 
малосольный огурец, яйцо, икра, сметанный соус с укропом

990

800

1200

1100

1200

1700

1800



SOUPS

FISH

POULTRY/MEAT

Okroshka
beef confit, kvass or matsoni
Beetroot cold soup
kefir, fried new potatoes
Gazpacho
red shrimp, watermelon, cucumber sorbet
Borsch
duck, cherry, sour cream
Tomato with fish and seafood
brioche, butter cream, caviar

900

800

990

990

1500

HOT APPETIZERS

Dumplings with mushrooms
seasonal mushrooms, truffle, creamy mushroom sauce
Crab
spicy tomatoes, sabayon with saffron
Snails, asparagus with new potatoes
boiled egg sauce with mustard, crispy topinambur
Scallop
sautéed spinach, cream with chanterelles
Stuffed cabbage rolls with halibut, shrimp and crab
spinach, seasonal mushrooms, bisque sauce
Lemon risotto with shrimp
saffron, young carrots, chili oil
Orzotto with nettles
goat cheese, asparagus, spinach, kale
Dumplings with goat cottage cheese
asparagus, pecorino, nutmeg

1650

1800

1750

2100

1650

1650

1450

1450

HOT DISHES

Octopus and ptitim
tomatoes, vierge, pak choy, pecorino
Coal cod
perlotto with young beets, sauce with mussels
Pike and pike perch cutlet
zucchini flower, broccoli, confit yolk, caviar sauce
Seabass
steamed fillet, green peas, lime, cucumbers, lemongrass sauce
Cod "Rossini"
cauliflower, spinach, brioche, foie gras,
truffle jus with morels
Sterlet baked in cabbage leaves for 2 pers.
champagne sauce with caviar

Deer fillet 
celery remoulade, champignon,
baby carrot cream, blueberry sauce
Wildfowl pie
lavender sauce, baked tomato, yogurt with mint
Deer cutlet
new potatoes, salad with sour cream, tomatoes and vierge sauce
Beef tagliata
foie gras, zucchini, truffle sauce, morel cream
Duck
young carrots, baked apricot,
duck sauce with Szechuan pepper
Pozharskaya cutlet
fried oyster mushrooms, potato cream with horseradish,
porcini mushroom sauce

2500

1800

1650

1700

1900

8500

2500

2500

1900

3100

1800

1650



My dear guest!

Welcome to SAVVA!
Our restaurant is named after a famous philanthropist 

Savva Ivanovich Mamontov. 
His contemporaries nicknamed him Savva the Magnificent and the Moscow 

Medici. 
He was brought closer to the Florentine ruler by his love of art

and statesmanship. Mamontov showed the world the talent of F. Chaliapin,
I. Repin, V. Vasnetsov, M. Vrubel, and as a man acting for the good of the 

country, he built the Donetsk and Arkhangelsk railways.
Like Savva Mamontov, we also have a very subtle sense of high

art and genuine beauty, as well as excellent service and delicious food. 

I created the menu of the SAVVA restaurant from ingredients, flavors and 
dishes that I really like myself, which I like to work with. My cuisine consists of 

French technology, Italian freshness,
Scandinavian restraint and Russian soul.

In our menu you can find something new for yourself, or on the contrary
, see dishes that are already familiar to you. In any case, I hope each of them 

will be able to give you new gastronomic ideas
 

Chef Andrey Shmakov

With love, Andrey Shmakov!



MINI SNACKS

OYSTERS and CAVIAR

 

             

 
          

 

 

      

 
 

              
 

 

             

 
         

DESSERTS
 

 

       

 

               

«Napoleon 1980»
black currant jam, raspberry sorbet, vanilla "Anglaise"
«Raspberries»
mousse "raspberry-mint-andaliman pepper ", chocolate sponge cake, glaze
«Alaska»
butter cream, blackcurrant ice cream,
meringue, Gastronom No. 9
«Honey cake»
cream with boiled condensed milk, seasonal berries,
goat cheese ice cream
«Banana Daddy»
banana ice cream, brownie
mint cream, kiwi gel
«Summer Truffle»
fresh truffle, brioche with custard, cognac ganache,
ice cream sundae
«Rum baba»
apricots, vanilla cream, citrus sauce
«Bird's milk»
classic dessert, Anglaise sauce with orange
«Semifredo»
Italian ice cream with raspberries and pistachios, raspberry coulis
«Assorted Petit Four»
-raspberry and port Graham's candy
-macaron with truffle
-cherry marmalade

BERRIES (100 gr.)
Raspberries
Blueberry
Strawberry
Pineapple

1200
900
850
600

ICE CREAM (1 ball.)
Pistachio
Madagascar vanilla
Sundae
Chocolate
Gorgonzola with walnuts

400
400
400
400
400

SORBE (1 ball.)
Mango
Lime
Raspberries
Sea   buckthorn
Black currant

400
400
400
400
400

Oyster 3 pcs. 
Rockefeller oysters 3 pcs.
baked with spinach, bechamel with mushrooms

1990
2300

Tartar on Tallinn bread
-beef “Matryoshka”, creamy horseradish, pike caviar
-beef “Parmigiano”, parmesan, sun-dried tomatoes
-beef “Bruce Lee”, sriracha cream, crushed cucumbers
Appetizer a la Russe
pickled tomatoes, lightly salted cucumbers, milk mushrooms with sour 
cream, sprats, herring with sunflower oil, dried venison, lard
Siberian jamon (16 months) 50 gr.
crispy bread with sweet tomatoes
Donut with sturgeon caviar
sour cream sauce with dill
Donut with salmon caviar
sour cream sauce with dill
Tartlet
salmon, avocado, black caviar
Eclair
crab, raspberry
Shrimp tempura
Leek espuma, mentaiko, cilantro
Sprat
new potatoes, gherkins, sunflower oil,
remoulade sauce
Crispy artichoke
parmesan, olive oil

1450
1450
1450

1700

2100

1100

550

1990

990

450

650

990

1100

850

1100

900

800

950

600

500

450

1000

Sturgeon caviar

Pike caviar

Salmon caviar

1300

8500 1500

buckwheat pancakes, quail egg, sour cream

Assorted farm cheeses
1200

CARRE ROUGE, TOUR DE CHEVRE, CAMEMBERT
fig confiture, flower honey



VEGETABLES

Young cabbage
“umami”, fermented baked milk, herb cream
Zucchini flowers
tomatoes, sour cream sauce with herbs, parmesan

900

1100

SUMMER-GRILL-OVEN
Filet mignon

Ribeye 100 gr.

Lamb loin 100 gr. 

Shrimp 8/12
spicy butter with garlic, lemon and parsley

Halibut steak 100 gr.

Salmon steak

Sauces:red wine with truffle,
pepper, yogurt with cucumbers and mint, tomato vierge, mushroom

GARNISH
Grilled vegetables
zucchini, tomato, sweet pepper, guacamole
Fried potatoes
truffle, processed cheese
Mashed potatoes
parmesan, olive oil
Asparagus
grilled or steamed

4500

2100

1500

2500

1250

2400

650
400

1100

700

600

900

SNACKS
"Salmon-Aperol"
orange and dill, brioche, smoked sour cream with caviar, cucumbers
Sugudai with muksun
pike caviar, new potatoes with dill, Shmakovka tincture
Octopus carpaccio
sweet tomatoes, anchovy cream, orange, dried olives
Scallop and citrus
ponzu, olive oil, cauliflower with seaweed,
oyster leaf
Trout ballotin with smoked eel and raspberry espuma
cucumber, tarragon cream, begonia leaf, raspberries, apple jelly
Venison tartare
onion cream, onion, fresh horseradish, waffie, yolk cream
Lightly salted beef
arugula, creamy Worcestershire sauce, parmesan, sun-dried tomatoes
Baked Camembert
truffle, baked grapes, rosemary, maple syrup
Zucchini carpaccio with goat cheese and black truffle
goat cheese, hazelnuts, grapes, honey, mustard

1800

1850

1900

1600

1700

1600

2300

1400

1000

SALADS
"Green salad" 
guacamole, oil «TRAWA»
Tomato carpaccio
watermelon, pesto with wild garlic, tomato water, sunflower oil,
basil, TRAWA oil
Tomato with stracciatella cheese
sorrel, tarragon cream, nectarine, strawberry, summer truffle
Burrata with cherries and tomatoes
mizuna, cherry dressing, pine nuts,
balsamic, olive oil
Smoked mackerel
pickled onions, potatoes, tomatoes, sour cream, pike caviar, tomato water
"Langoustine cocktail"
mayonnaise with vanilla, langoustines, avocado, cucumber,
cherry tomatoes, quail egg
Crab 
lightly salted cucumber, egg, caviar, sour cream sauce with dill

800

800

1200

1100

1200

1700

1800



ДЕТСКОЕ МЕНЮ



         

      

         

             

 
          

         

          

       

      
 

             
 

        

      

         

             

 
         

ДЕТСКОЕ МЕНЮ
         

          

       

      

              

500

750
700

650
850

1 350
1 400

450

800

Салат из помидоров и огурца со сметаной

Борщ с уткой и сметаной

Окрошка на квасе/мацони

Спагетти в сливочном соусе, с сыром Пармезан

Котлета из индейки с картофельным пюре и огурцом

Филе лосося с цуккини и оливковым маслом

Ростбиф с фри-картошкой, кетчуп

«Семифредо»
итальянское мороженое с малиной и фисташкой, малиновый кули

Мильфей
клубничный мусс, свежая земляника, крем «Англез» с земляникой

САЛАТЫ

СУПЫ

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

ДЕСЕРТЫ



WINE LIST
BAR

Mobile User



Обращаем Ваше внимание, что поводом для замены вина является только наличие пробковой болезни. 
Please note, there is only one reason when we change the bottle, in case of cork taint (trichloroanisole aroma)

Винная карта отражает философию ресторана Savva, предлагая

идеальное сопровождение к безупречным блюдам Андрея Шмакова. 

Мы продумали лучшие комбинации блюд и вин, сочетания

и продолжения вкусов. Будем рады, если доверите сомелье 

порекомендовать вам лучшие эногастрономические пары. 

«В работе придерживаюсь важного правила B 

сделать всё возможное, чтобы после визита в наш ресторан

у гостя на долгое время осталось такое же приятное послевкусие,

как от бокала хорошего вина.»         

Мартынюк Янина, 

ШефBсомелье ресторана Savva



WINE BY THE GLASS / ВИНО ПО БОКАЛАМ

CHAMPAGNE / ШАМПАНСКОЕ / 125 ml

N.V Henri Giraud, Esprit Nature 

N.V Piper-Heidsieck, Cuvee Brut

N.V Delot, Legende Blanc de Blancs Extra Brut

N.V Collery, Rose Grand Cru Brut

4 900

3 950

3 750

3 500

SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО / 125 ml

2017 Cava Gran Reserva Blanc de Noir, Codorniu. Spain

N.V Ferrari, Maximum Blanc de Blancs. Italy

1 650

2 100
WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО / 150 ml

2020 Chardonnay Cervaro della Sala, Castello della Sala. Italy

2020 Chassagne-Montrachet, Michel Niellon. France

2022 Chenin Blanc Kliprug, Kaapzicht. South Africa 

2022 Sauvignon Blanc Insight Single Vineyard New Zealand

2021 Asia Cuvee (Gruner Veltliner & Riesling), Mayer. Austria

2022 Gewurztraminer Kellery Auer, Cantine Di Ora. Italy

2021 Pinot Grigio, Feudi di Romans. Italy

2022 Riesling Kalkstein, Winter. Germany

6 300

5 900

1 500

1 300

1 350

1 700

1 600

1 950

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО / 150 ml

2022 Rose, Galitskiy&Galitsky. Russia 950

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО / 150 ml

2018 Roda Reserva, Roda. Spain

2020 Chassagne-Montrachet, Michel Niellon. France

2021 Malbec, Luigi Bosca. Argentina

2020 Valpolicella Ripasso, Bertani. Italy

2019 Chianti La Commenda, Mansalto. Italy

2021 Shiraz Angels Share, Two Hands. Australia

2018 Chateau Chapelle d’Alienor by Gaffeliere. France

3 100

5 900

1 900

2 300

1 350

2 100

1 900

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

«Хорошее вино заставляет видеть все вещи в самом приятном свете»,
Аристофан, древнегреческий комедиограф.

LIQUER AND PORT STYLE WINE / ЛИКЁРНОЕ ВИНО И В СТИЛЕ ПОРТО / 75 ml

Ratafia Champenois, Henri Giraud. France

Pineau des Charentes, Daniel Bouju. France

Moscatel de Setubal Alambre, Jose Maria da Fonseca. Portugal

4 900

1 900

2 500

NONBALCO WINE / БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО / 150 ml  

N.V Riesling, Dr. Zenzen. Germany 1 000



DEMIBBOTTLES / 375 ml

CHAMPAGNE / ШАМПАНСКОЕ

N.V Guy Larmandier, Cramant Grand Cru Blanc de Blancs 

N.V Jacquart, Mosaique

N.V J. Lassalle, Préférence 1er Cru Chigny-Les-Roses

N.V Paul Bara, Reserve Grand Cru Bouzy 

N.V Piper-Heidsieck, Sauvage Rose

N.V Pierre Gimonnet & Fils, Cuis 1er Cru Blanc de Blancs

N.V Gruet, Selection Brut

14 500

10 500

11 000

11 850

12 750

13 000

8 000
SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО
N.V Berlucchi 61, Franciacorta. Italy 7 350
WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО

2022 Chablis Sainte Claire, Jean-Marc Brocard. France

2019 Pouilly-Fume Villa Poulus, Masson-Blondelet. France

2019 Meursault Clos de Mazeray, Jacques Prieur. France

2020 Puligny-Montrachet, Joseph Drouhin. France

2021 Sauvignon Blanc Collio, Livon. Italy

2019 Verdejo, Palacio de Bornos. Spain

2017 Gruner Veltliner, Jurtschitsch. Austria

5 500

6 900

19 500

23 000

5 500

4 900

4 500
RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО

2017 Clos de Vougeot Grand Cru, Jean Grivot. France

1997 Chambolle-Musigny, Comte Georges de Vogue. France  

2016 Chateau Carbonnieux Grand Cru Classe de Greves. France

2018 Brunello di Montalcino, Altesino. Italy

2017 Rebo, Usadba Divnomorskoe. Russia

2018 Rioja Reserva, Muga. Spain

65 000

79 000

16 000

13 900

9 000

9 500

DESSERT WINE / ДЕСЕРТНОЕ ВИНО

2006 Chateau d’Yquem. France

2017/18 Recioto della Valpolicella Pergole Vece, La Salette. Italy

2016 Tokaji Aszu 5 Puttonyos, Pajzos. Hungary

2018 Icewine, Pillitteri Estates Winery. Canada

2017 Cabernet Sauvignon Icewine,  Pillitteri Estates Winery. Canada

2019 Riesling Eiswein Oberhauser Brucke, Donnhoff. Germany 

83 900

15 000

18 500

23 000

18 000

97 000

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

   



CHAMPAGNE / ШАМПАНСКОЕ / 750 ml

BLANC DE BLANCS / BLANC DE NOIR

2017 Piper-Heidsieck, Essentiel Blanc de Blancs Extra Brut

2018 Clos Cazals, Blanc de Blancs Extra Brut

N.V Ruinart, Blanc de Blancs

N.V Le Brun de Neuville, Cote Blanche Blanc de Blancs   

N.V Andre Jacquart, Blan de Blancs Extra Brut

N.V Delot, Legende Blanc de Blancs Extra Brut

N.V Billecart-Salmon, Blanc de Blancs Grand Cru 

N.V Laherte Freres, Blanc de Blancs Brut Nature 

N.V Pierre Legras, Monographie Blanc de Blancs Brut Nature 

N.V Gruet, Cuvee des 3 Blancs Brut

N.V Augustin, Terre Blanc de Noirs 

N.V Pinot-Chevauchet, Blanc de Noir. 

26 850

41 000

43 000

16 850

23 500

22 500

33 500

22 850

13 700

18 750

21 000

18 900

BRUT ROSE

N.V Franck Pascal, Tolerance Rose

N.V Collery, Rose Grand Cru Brut

N.V Ruinart, Rose 

 

 

17 000

21 000

43 000

«В победе вы заслуживаете шампанского, в поражении вы нуждаетесь в нём»,
Наполеон Бонапарт, император Франции.

CUVEE DE PRESTIGE

N.V Krug, Grand Cuvee

N.V Jacques Selosse, Initial Grand Cru Blanc de Blancs

N.V Jacques Selosse, Substance Grand Cru Blanc de Blancs

N.V Jacques Selosse, Rose 

2006/2008 Piper-Heidsieck, Rare Millésime 

2003 Dom Perignon P2

2012 Dom Perignon                       

2008 Dom Perignon Rose

2009 Deutz, Amour de Deutz Rose

2013 Perrier Jouёt, Belle Epoque

2015 Taittinger, Comtes de Champagne Blanc de Blancs

2014/15 Cristal, Louis Roederer

2015 Leclerc Briant, Grand Blanc 

93 000

110 000

190 000

135 000

89 000

175 000

86 000

149 500

79 000

73 000

125 000

135 000

85 000



2015 Nebbiolo Rose Brut, Antonio Vallana. Italy

N.V Cremant de Bourgogne Rose, Andre Delorme. France

N.V Cremant de Bourgogne, Jean Collet&Fils. France

N.V Ferrari, Maximum Blanc de Blancs. Italy

N.V Tete de Cheval, Golubitskoe Estate. Russia

NV Primum Alveus Blanc de Blancs Brut, Fanagoria. Russia

2020 Abrau-Durso, Brut d’Or Blanc de Noirs. Russia 

2014 Usadba Divnomorskoe, Blanc de Noirs. Russia                             1500ml

2018 Riesling Sekt, Von Buhl. Germany

2017 Cava Gran Reserva Blanc de Noir, Codorniu. Spain

N.V Prosecco Valdobbiadene Extra Brut, Col Vetoraz. Italy

N.V Prosecco Superiore Conegliano Valdobbiadene, Conca d'Oro. Italy 

N.V Prosecco Asolo Superiore Brut, Case Paolin. Italy 

N.V Brut Rose Savoie, Jean Perrier. France 

9 500

7 900

8 500

13 000

5 000

7 000

6 800

16 500

8 000

9 900

7 500

7 350

7 000

7 500

SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО / 750 ml

BRUT

N.V Alain Bailly, Cuvee Petronille  

N.V H. Billiot&Fils, Cuvee Laetitia Ambonnay Grand Cru Brut

N.V Roger Coulon, L'Hommee 1er Cru Extra Brut 

N.V Piper-Heidsieck, Cuvee Brut

N.V Geoffroy, Purete 1er Cru Brut Nature

N.V Francoise Bedel, Dis Vin Secret

2014 Remi Leroy, Mer sur Mont Brut Nature

2012 M. Ferat&Fils, 1er Cru Brut 

N.V Famille Delouvin, Fauve Brut Nature

N.V Piper-Heidsieck, Riviera Demi-sec

N.V Henriot, Souverain Brut

N.V Jean-Claude Mouzon, Et Sans Ciel Brut

N.V Marguet, Les Beuris Grand Cru Extra Brut

13 000

27 000

29 000

23 700

19 650

23 500

28 850

21 900

31 850

19 900

23 000

17 000

33 000

N.V Billecart-Salmon, Rose

N.V M. Marcoult, Cuvee Bonnots Rose de Saignee Extra Brut

N.V Dosnon, Recolte Rose Brut

N.V Besserat de Bellefon, Cuvee des Moines Rose

N.V J. M. Labruyere, Anthologie Rose Grand Cru 

33 500

29 850

19 900

26 450

36 000



FRANCE / ФРАНЦИЯ
BOURGOGNE / БУРГУНДИЯ
CHABLIS / ШАБЛИ

2022 Chablis Vieilles Vignes, Jean Durup Pere & Fils 

2020 Chablis 1er Cru Montee de Tonnerre, Jean Collet&Fils 

2010 Chablis 1er Cru Les Lys, Daniel-Etienne Defaix  

2021 Chablis 1er Cru Les Montmains, Vocoret&Fils  

2020 Chablis Grand Cru Valmur, Jean Collet&Fils

11 500

16 000

15 900

17 500

29 900

COTEBDEBBEAUNE / КОТBДЕBБОН

2013 Batard-Montrachet Grand Cru, Pierrre Morey

2019 Corton-Charlemagne Grand Cru, Poisot Pere & Fils

2020 Corton-Charlemagne Grand Cru, Pierre Girardin

2020 Puligny-Montrachet Les Reucheaux, Yves Boyer-Mortenot 

2018 Puligny-Montrachet Corvee Des Vignes Vieilles, Anne Bavard-Brooks

2018 Puligny-Montrachet 1er Cru Les Folatieres, Xavier Monnot

2018 Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Chaumees, Vincent Girardin

2020 Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Macherelles, Bouard Bonnefoy

2020 Chassagne-Montrachet, Michel Niellon. 

2016 Meursault 1er Cru Les Genevrieres, Jean-Michel Gaunoux & Fils

2018 Meursault 1er Cru Charmes, Yves Boyer-Mortenot   

2021 Meursault, Philippe Chavy 

2018 Beaune 1er Cru Champs-Pimont, Jacques Prieur

 

145 000

59 000

98 450

29 000

41 000

46 850

37 000

37 900

29 500

31 000

39 500

28 900

33 000

WHITE WINE / БЕЛЫЕ ВИНА / 750 ml

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

«В бутылке вина больше философии, чем во всех книгах»,
Луи Пастер, микробиолог.

COTEBDEBNUITS / КОТBДЕBНЮИ

2019 Musigny Blanc Grand Cru, Comte Georges de Vogue 399 000



MACCONAIS / МАКОНЕ

2016 Bourgogne Blanc En Rimont, Julien Guillot 13 500

BOURGOGNE / БУРГУНДИЯ

2020 Bourgogne Aligote, Sylvain Pataille

2020 Bourgogne Aligote Les Champs Tions, Pierre-Olivier Garcia

15 900

17 000

VALLEE DE LA LOIRE / ДОЛИНА ЛУАРЫ

2018 Sancerre Silex Galinot, Gitton Pere&Fils

2020 Sancerre Blanc Le Roc, Pascal Jolivet

2021 Sancerre Comte Lafond Grand Cuvee, De Ladoucette

2019/2020 Pouilly-Fume Baron de L, De Ladoucette

2016 Pouilly-Fume Nebula, Gitton Pere&Fils

2020 Muscadet Sevre&Maine, Fief Seigneur

2019 Blanc etc, Didier Dagueneau

18 000

16 900

19 500

28 900

18 000

7 650

36 000

VALLEE DU RHONE B SAVOIE / ДOЛИНА РОНЫ B САВОЙЯ

2019 Cotes du Rhone Lemps est Venu, Michel&Stephane Ogier

2019 Chignin Bergeron Fleur de Roussanne, Jean Perrier et Fils

2020 Condrieu La Petite Cote, Yves Cuilleron a Chavanay

2022 Condrieu, Pierre Gaillard 

2020 Crozes-Hermitage, Philippe & Vincent Jaboulet

8 000

14 900

18 000

19 500

9 000

COTE CHALONNAISE / КОТ ШАЛОНЕЗ

2019 Rully 1er Cru Agneux, Eric de Suremain

2020 Montagny, J. M. Boillot

2018 Givry Clos du Cellier aux Moines 1er Cru, Thenard

14 500

14 000

17 900

JURA/ ЖУРА

2021 Cotes de Jura Les Sorres, Rijckaert

2017/19 Pinot Gris Reserve, Trimbach

2018 Gewurztraminer Jules Geyl, Bott-Geyl

2018 Gewurztraminer, Trimbach

2017 Riesling Schlossberg Grand Cru, Bott-Geyl

2019 Riesling, Ernest Burn

ALSACE / АЛЬЗАС

10 500

11 900

10 000

16 450

8 000

 9 350



TRENTINOBALTO ADIGE / ТРЕНТИНОBАЛЬТО АДИДЖЕ

2022 Pinot Bianco, Terlano

2019 Chardonnay Beyond the Clouds, Elena Walch

2020 Gewurztraminer Sanct Valentin, San Michele-Appiano

2022 Gewurztraminer Kellerei Auer, Cantine Di Ora

2021 Pinot Grigio, Tramin

2022 Gewurztraminer, Elena Walch 

8 000

27 000

14 900

9 000

7 900

9 350

FRIULIBVENEZIABGIULIA / ФРИУЛИBВЕНЕЦИЯBДЖУЛИЯ

2021 Chardonnay W. . .Dreams… , Jermann

2019 Chardonnay, Ronco Blanchis

2021 Pinot Grigio, Livio Felluga

2021 Friulano Colli Orientali, Colutta

2021 Sauvignon Blanc Ronco del Cero Collio, Venica&Venica

2021 Chardonnay Ronco Bernizza Collio, Venica & Venica

2021 Sauvignon Blanc Collio, Marco Felluga

2017 Ribolla di Oslavia Riserva, Primosic

26 900

10 000

9 500

8 000

13 450

13 000

8 900

14 000
VENETO / ВЕНЕТО
2021 Lugana San Benedetto, Zenato

2018 Soave il Casole, Vicentini Agostino 

2021 Pinot Grigio Ramato, Tenuta di Corte Giacobbe 

8 450

9 500

6 750

UMBRIA / УМБРИЯ

2020 Chardonnay Cervaro della Sala , Castello della Sala

2016 Chardonnay, Ca' del Bosco

LOMBARDIA / ЛОМБАРДИЯ

33 850

2021 Chardonnay Rossj-Bass, A. Gaja 

2022 Gavi dei Gavi, La Scolca

ITALY / ИТАЛИЯ
PIEMONTE / ПЬЕМОНТ

29 850

12 500

LAZIO / ЛАЦИО

2017 Grechetto Latour a Civitella, Sergio Mottura

7 900

CAMPANIA / КАМПАНИЯ

2021 Greco di Tufo, Feudi di San Gregorio

13 450

SARDEGNA / САРДИНИЯ

2021 Vermentino di Sardegna Stellato, Pala

31 500

6 900

MARCHE  / MAPKE

2016 Verdiccio Reserva, Castelli di Jesi 13 500



2019 Albarino, 1583 de Fefinanes. Rias Baixas

2021 Albarino, Altos de Torona. Rias Baixas

2020 Verdejo Ossian, Quintaluna. Castilla y Leon 

2018 Chardonnay Fan D'Oro, Arzuaga. Ribera del Duero

2011 Vina Tondonia Reserva

SPAIN / ИСПАНИЯ

14 900

7 500

7 000

9 500

16 000

PORTUGAL / ПОРТУГАЛИЯ
2021 Alvarinho Muros de Melgaco, Anselmo Mendos. Vinho Verde 7 500

2021 Chardonnay Laudari, Baglio del Cristo

2020 SP 68 Albanello, Moscato di Alessandria, Arianna Occhipint

SICILIA / СИЦИЛИЯ

13 000

12 900

GERMANY / ГЕРМАНИЯ

2018 Riesling GG Marienburg, Clemens Busch. Mosel

2021 Pinot Blanc, Wurtzberg. Mosel

2019 Riesling Dittelsheim, Winter. Rheinhessen

2019  Riesling Trocken Fruhtao, Emrich-Schonleber. Nahe

2018/2020 Riesling GG Ungeheuer, Georg Mosbacher. Pfalz

2020 Riesling Trocken, Karl Schaefer. Pfalz

2020 Riesling Trocken GG Ungeheuer Forster, Von Buhl. Pfalz

15 450

6 900

13 000

11 500

17 000

6 900

21 000

AUSTRIA / АВСТРИЯ

2016 Gruner Veltliner Ried Weintal, Herbert Zillinger. Weinviertel

2021 Gruner Veltliner Gaisberg, Birgit Eichinger. Kamptal

2021 Gruner Veltliner Loss, Hiedler. Kamptal

2012 Riesling Zoebing Heiligenstein, Loimer. Kamptal

2021 Asia Cuvee (Gruner Veltliner & Riesling), Mayer. Vienna

2018 Chardonnay Reserve Ried Steinbach, Wolf. Burgenland

2020 Sauvignon Blanc Ried Steinriegl, Wohlmuth. Sud-Steiermark  

10 500

15 000

6 900

14 500

6 750

18 500

12 900



Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

RUSSIA / РОССИЯ

2021 Rara Avis Rusan. Krasnodar Region

2020 Sauvignon Blanc Mtsvane, LeGato. Krasnodar Region

2021 Riesling, Sikory. Krasnodar Region

2020 Ballet Blanc, Galitskiy&Galitskiy. Krasnodar Region

2020 Chardonnay Family Reserve, Sikory. Krasnodar Region

2020 Riesling, Pithos. Crimea                                                                     1500ml

2022 Aligote Duvankoy, Oleg Repin. Crimea

2021 Viognier, Nikolaev & Sons. Krasnodar Region  

9 000

5 000

5 300

8 500

7 500

11 900

 13 000

6 000

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО / 750 ml 

2022 Sancerre Chavignol, Paul Thomas. Valle de la Loire. France

2022 M de Minuty Cotes de Provence. Provence. France

2021 Rose, Piscine. Provence. France 

2020 Bone Dry Rose Qualitatswein, Von Buhl. Pfalz. Germany

2022 Rose Galitskiy&Galitskiy. Russia

2021 Isidora Rose, Cousino-Macul. Maipo Valley. Chile

2019 Picaro del Aguila. Castilla y Leon. Spain 

2011 Vina Tondonia Reserva Rose. Spain

5 900

5 500

4 750

5 500

12 500

21 000

NONBALCO WINE / БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО / 750 ml 

N.V Sparkling Muscadelle, Alain Milliat. France

N.V Riesling, Dr. Zenzen. Germany

4 500

5 000

2018 Chardonnay Bentrock, Racines. California. USA

2015 Chardonnay Edward James Estate, Paul Hobbs. California. USA

2021 Chardonnay, Francis Coppola. California USA

2021 Riesling Kung Fu Girl, Charles Smith Wines. Columbia Valley. Washington

2021 Chardonnay Bon Vallon, De Wetshof. Robertson Valley. South Africa

 2022 Chenin Blanc Kliprug, Kaapzicht. South Africa

2022 Sauvignon Blanc Insight Single Vineyard. Marlborough. New Zealand

 

 35 900

34 500

11 000

8 500

9 850

7 500

6 900

NEW WORLD / НОВЫЙ СВЕТ

 

9 000

9 900



COTEBDEBBEAUNE / КОТBДЕBБОН

2013 Corton Grand Cru Les Renardes, Parent

2017/2019 Savigny-Les-Beaune, Jean-Marc Millot

2019 Savigny-Les-Beaune les Goudelettes, Antonin Guyon

2017 Beaune 1er Cru Greves Vigne de l'Enfant Jesus, Bouchard Pere & Fils

2019 Beaune 1er Cru Le Bas des Teurons, Domaine des Croix

2018 Beaune 1er Cru Coucherias, Pierre Labet

2016 Pommard 1er Cru Les Pezerolles, Domaine de Montille

2017 Pommard 1er Cru Les Bertins, Chantal Lescure

2017 Pommard 1er Cru Les Argilieres, Parent

2017 Volnay 1er Cru Champans, Pierrick Bouley

2017 Volnay-Santenote 1er Cru, Christophe Pouchard

2020 Chassagne-Montrachet, Michel Niellon

59 000

23 900

21 000

59 500

39 000

33 000

61 850

29 000

47 900

36 850

29 000

29 500

«В винах Бордо как в хорошей книге всегда найдётся непрочитанная страница»,
Эрик Дюлонг, винодел.

2019 Chambertin Clos de Beze Grand Cru, Robert Groffier

2016 Chambertin Grand Cru, Geantet-Pansiot

2012 Charmes-Chambertin Grand Cru, Roche de Bellene

2016/2018 Mazis-Chambertin Grand Cru, Harmand-Geoffroy

2019 Fixin 1er Cru Clos Napoleon, Pierre Gelin

2018 Gevrey-Chambertin, Claude Dugat 

2018 Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes, Dugat-Py 

2013 Gevrey-Chambertin 1er Cru Les Cazetiers,  J.Coudray-Bizot

2017 Clos de Vougeot Grand Cru, Chantal Lescure

2019 Chambolle-Musigny Les Bas Doix, Amiot-Servelle  

2015 Chambolle-Musigny 1er Cru Les Chabiots,  Roche de Bellene

2018 Richebourg Grand Cru, Domaine de la Romanee-Conti

2012 Richebourg Grand Cru, Thibault Liger-Belair

2019 Vosne-Romanee Tres Vieilles Vignes, Dugat-Py

2002 Echezeaux Grand Cru En Orveaux, J.Coudray-Bizot

2019 Echezeaux Grand Cru, Jean-Marc Millot

2015 Nuits-St-George 1er Cru Le Damod, Jayer-Gilles

2018 Nuits-St-George Les Vallerots, Pascale Rion Delhautal

2019 Nuits-St-George David Duband

199 000

169 000

64 900

            79 000

47 000

51 000

 55 000

45 450

49 900

41 900

49 000

799 000

315 000

79 000

87 450

126 750

43 900

24 850

33 000

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО / 750 ml
FRANCE / ФРАНЦИЯ
BOURGOGNE / БУРГУНДИЯ
COTEBDEBNUITS / КОТBДЕBНЮИ



2015 Château Calon-Segur 3-eme Grand Cru Classe, Saint-Estephe

2016 Château Cos d'Estournel, Saint Estephe

2017 Château Montrose 2-me Grand Cru Classe, Saint-Estephe  

2015 Carruades de Lafite du Château Lafite, Pauillac

2015 Château Lafite 1-er Grand Cru Classe, Pauillac

2011 Château Duhart-Milon 4-eme Grand Cru Classé, Pauillac

2014 Château d'Armailhac  5-me Grand Cru Classe , Pauillac

2018 Château Pontet-Canet 5-me Grand Cru Classe, Pauillac 

2013/15 Château Talbot 4-eme Cru Classé, Saint-Julien

2006 Alter Ego de Palmer, Margaux

2015 Pavillon Rouge du Château Margaux, Margaux

2017 Château Giscours, Margaux

2011/15 Château La Lagune 3-eme Cru Classé, Haut-Médoc

2015 Château Haut-Brion 1-er Grand Cru Classe, Pessac-Leognac

59 000

99 000

75 000

115 000

379 000

64 850

35 850

67 000

38 900

69 450

111 000

41 000

35 000

 375 000

RIVE DROITE / ПРАВЫЙ БЕРЕГ

2015/2016 Château Angelus 1-er Grand Cru Classé, Saint-Emilion

2014 Tertre Roteboeuf Grand Cru Classé, Saint-Emilion

BORDEAUX / БОРДО

2018 Château Chapelle d’Alienor by Gaffeliere

210 000

99 000

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

BORDEAUX / БОРДО
RIVE GAUCHE / ЛЕВЫЙ БЕРЕГ

VALLEE DE LA LOIRE / ДОЛИНА ЛУАРЫ

2014 Echalier Cabernet Franc, Bobinet
2018 Les Chapaudaises Cabernet Franc, Guiberteau 

19 900
23 000

2020 Bourgogne Pinot Noir, Georges Noёllat 19 900

BOURGOGNE / БУРГУНДИЯ

2020 Pinot Noir Reserve, Gustave Lorentz

ALSACE / ЭЛЬЗАС

8 500

COTE CHALONNAISE / КОТ ШАЛОНЕЗ

2018 Givry 1er Cru Les Bois Chevaux, Thenard

2021 Macon-Cruzille, J. M. Boillot

15 500

 13 000

2019 Pinot Noir, Paul Blanck   7 900

9 500



VENETO / ВЕНЕТО

2013 Amarone Classico Vaio Armaron, Masi Serego Alighieri

2016 Amarone Classico della Valpolicella Riserva Sergio Zenato, Zenato

2018 Valpolicella Classico Superiore Sant'Urbano, Speri

2020 Valpolicella Ripasso, Bertani

2018 Le Argille Cabernet di Cabernet, 47 Anno Domini

31 000

39 850

10 750

11 500

13 000

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

ITALY / ИТАЛИЯ
PIEMONTE / ПЬЕМОНТ

2015/17 Barolo Cannubi, Borgogno

2017 Barolo Cannubi, COMM. G. B. Burlotto

2017 Barolo Castellero, Barale Fratelli

2006 Barolo Bricco Rocche, Cheretto

2019 Barolo, Ascheri 

2017 Barolo, Gianfranco Alessandria

2017 Barbaresco Paje Riserva, Produttori del Barbaresco

2018 Barbaresco, Produttori del Barbaresco 

2020 Barbera d'Alba, Pio Cesare

45 000

59 700

18 500

83 000

18 000

19 000

19 000

15 500

11 900

CAHORS / КАОР

2020 You F&@k My Wine!?, Fabien Jouves 9 500

VALLEE DU RHONE / ДОЛИНА РОНЫ

2019 Quintessense , Château Pesquié

2016 Crozes Hermitage Domaine de Thalabert, Paul Jaboulet Aine

2012/13 Châteauneuf-du-Pape Cuvee Laurence, Domaine du Pegau

2016/17 Châteauneuf-du-Pape Cuvee des Cadettes, Chateau La Nerthe

2016 Châteauneuf-du-Pape, Mas Saint Louis  

13 000

17 000

37 000

35 000

16 900



2015/2016 Château Angelus 1-er Grand Cru Classé, Saint-Emilion

2014 Tertre Roteboeuf Grand Cru Classé, Saint-Emilion

BORDEAUX / БОРДО

2018 Château Chapelle d’Alienor by Gaffeliere

PORTUGAL / ПОРТУГАЛИЯ

2018 Carm SO2 Free, Casa Agricola Roberedo. Madeira

2017 Touriga Nacional, Quinta da Boa Esperanca. Lisboa

8 000

9 900

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

2021 Nero d’Avola, Luma

2018 Tancredi, Donnafugata

SICILIA / СИЦИЛИЯ

8 000

14 500

2019 Primitivo di Manduria Il Bacca, Luccarelli

2015 Vigna Pedale Reserva, Torrevento

17 000

9 500

PUGLIA / АПУЛИЯ

2013 Brunello di Montalcino, Valdicava

2017 Brunello di Montalcino Pelagrilli, Siro Pacenti

2019 Rosso di Montalcino, La Gerla

2019 Birba Sangiovese, La Gerla  

2018 Chianti Classico Riserva, Querciabella

2019 Chianti La Commenda, Mansalto

1973 Chianti Rufina Riserva, Fattoria Selvapiana

2009 Chianti Rufina Vigneto Bucerchiale, Fattoria Selvapiana 

2018 Solus, Pianirossi

2018 Vino Nobile de Montepulciano, Avignonesi

2016 Vino Nobile di Montepulciano Riserva, Fattoria del Cerro

2018 Atis, Guado al Melo  

2017 50 & 50 Toscana, Avignonesi

2019 Tignanello, Antinori

2015 Lodovico, Tenuta di Biserno

2017 Sassicaia Bolgheri,  San Guido

2012 Ornellaia, Ornellaia

2017 Cabernet Franc, Duemani

2018/19 Biserno, Tenuta di Biserno

2019/20 Guado Al Tasso, Guado Al Tasso

39 900

19 500

13 500

16 850

15 900

6 750

56 900

63 000

11 500

14 000

10 500

15 900

46 900

45 000

 199 000

165 000

170 850

53 500

63 000

47 650

TOSCANA / ТОСКАНА



USA / США

2015/2017 Opus One. Napa Valley

2019 Cabernet Sauvignon, Curry. Napa Valley

2018 Pinot Noir Russian River, Paul Hobbs. California

2018 Pinot Noir Riva Ranch, Wente. California

2021 Zinfandel Beyer Ranch, Wente. California

2019 Syrah Boom Boom, Charles Smith Wines. Washington

139 000

29 000

25 900

15 000

8 500

9 500

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

«Вино наполняет сердце радостью,  а радость — прародительница всех добродетелей»,
Иоганн Вольфганг фон Гете, поэт.

УAЛОВИТЕ СВОЕ

GERMANY / ГЕРМАНИЯ

2018 Spatburgunder GG Kalmit, Kranz. Pfalz

2014 Pinot Noir Rechtenbacher, Becker. Pfalz

2019 Spatburgunder Malterdinger, Bernhard Huber. Baden

2017 Pinot Noir Kleiner Wald, Wenzel Burgenland 

2018 Pinot Noir Ried Fabian, Hans Igler. Burgenland

2017 Blaufrankisch Reserve Ried Hochberg, Wolf. Burgenland

AUSTRIA / АВСТРИЯ

19 000

15 900

10 850

12 000

13 500

17 900

2020 La Planta, Arzuaga

2016 Crianza Finca Valdelayegua, Pradorey

2018/2019 Amaya, Arzuaga 

2018 Arzuaga Reserva, Arzuaga

2019 Emilio Moro, Emilio Moro

2019 Pago de Carraovejas

 8 000

10 500

29 500

21 900

10 500

13 900

RIBERA DEL DUERO / РИБЕРА ДЕЛЬ ДУЭРО

SPAIN / ИСПАНИЯ

RIOJA / РИОХА

2009 Tondonia Reserva, Vina Tondonia

2018 Roda Reserva, Roda

2006 El Puntido Gran Reserva, Vinedos de Paganos

2019 Crianza, Gomez Cruzado

2009 Castillo Ygay Gran Reserva Especial, Marques de Murrieta

2015 Beronia Gran Reserva, Gonzalez Byass

15 000

15 500

16 900

8 000

41 000

13 500



Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

«Алкоголь вызывает кратковременное  расширение сосудов и круга друзей»,
Сальвадор Дали, художник.

2018 Krasnostop Zolotovsky, Vedernikov. Rostov-on-Don

2015 Krasnostop, Burnier. Krasnodar Region

2021 Pinot Noir, Galitskiy & Galitskiy. Krasnodar Region

2020 Cosaque, Galitskiy & Galitskiy. Krasnodar Region

2021 Cabernet Sauvignon Reserve, Abrau-Durso. Krasnodar Region

2014 Syrah The Bachelor Collection, Lefkadia. Krasnodar Region

2020 Pinot Noir Fifa, Fanagoria. Krasnodar Region

2020 Marselan, Usadba Divnomorskoe

2020 Syrah Listva, Oleg Repin. Crimea

10 500

14 900

9 900

9 900

6 000

16 500

5 900

9 000

11 900

RUSSIA / РОССИЯ

2021 Shiraz Angels Share, Two Hands. McLaren Vale

2016 Shiraz Oracle, Kilikanoon. Clare Valley

2019 Shiraz Three Gardens, Langmeil. Barossa Valley

2016 Shiraz Mount Edelstone, Henschke. Barossa Valley

2017 Shiraz Seven Acre, Greenock Creek. Barossa Valley 

2018 Wilhelmus, Haan. Barossa Valley

10 500

21 500

8 900

74 900

23 000

23 000

AUSTRALIA / АВСТРАЛИЯ

2021 Malbec, Luigi Bosca. Mendoza

2020/21 Malbec Argentino, Catena Zapata. Mendoza

2017 Malbec, Rutini. Mendoza                                                       1500 ml. 

2019 Malbec Clos de los Siete by Michelle Rolland. Mendoza

2011 Malbec, Weinert. Mendoza

2021 Pinot Noir Altura, Norton. Mendoza

ARGENTINA / АРГЕНТИНА
9 500

39 000

36 000

9 900

13 500

8 500

SOUTH AFRICA / ЮЖНАЯ АФРИКА
2017 Pinot Noir Nature in Concert, De Wetshof Estate 

URUGUAY / УРУГВАЙ

CHILE / ЧИЛИ
2017 Cabernet Sauvignon, Domus Aurea. Maipo Valley

2013 Almaviva, Baron Philippe de Rothschild & Vina Concha y Toro. Maipo Valley 

19 900

77 500

2019/20 Pinot Noir Single Vineyard, Garzon. Maldonado 14 500

14 900

ARMENIA / АРМЕНИЯ
2019 Areni Reserve, Shoror. Vayots Dzor

2017 Areni, Yacoubian-Hobbs. Vayots Dzor

8 500

8 900



ARMAGNAC / АРМАНЬЯК / 50 ml

Chabot XO Superior
Samalens Bas Armagnac Napoleon
Dartigalongue 1965
Janneau 1978
Darroze 12 y.o.

3 300
2 500

10 500
4 750
2 100

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

BRANDY / БРЕНДИ / 50 ml

Ararat Nairi

Ararat Aznavour

1 900

3 700

COGNAC / КОНЬЯК / 50 ml
HENNESSY

Hennessy VSOP

Hennessy XO

Hennessy Paradis 

1 900

4 700

31 000

REMY MARTIN

Remy Martin 1738

Remy Martin XO

LOUIS XIII de Remy Martin

2 100

 5 500

23 000 / 46 00025 / 50 ml

MARTELL

Martell Cordon Bleu

Martell VSOP

4 100

1 900

TESSERON

Tesseron Lot №53 XO Perfection 8 500

HINE

Hine Cigar Reserve XO

Hine Antique XO Grande Champagne

H by Hine

Hine Rare VSOP 

4 500

7 300

2 500

3 100

DANIEL BOUJU
Daniel Bouju VSOP

DELAMAIN

Delamain Pale&Dry 3 700

1 900



BALVENIE

Balvenie Single Cask 12 Y.O. 5 250

SPEYSIDE

The Singleton 12 Y.O.

The Singleton 18 Y.O. 

Mortlach 12 Y.O.

Glenfarclas 12 Y.O.

HIGHLAND

The Dalmore 12 Y.O.

1 700

2 850

1 700

2 500

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

Glenfiddich 12 Y.O.

Glenfiddich 18 Y.O.

2 100

2 900

GLENFIDDICH

SCOTCH WHISKY / ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ / 50 ml
SINGLE MALT / ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ

GLENMORANGIE

Glenmorangie Grand Vintage Malt 1996/1997 Y.O. 29 500

Boulard VSOP

Boulard XO

Pere Magloire Memoire XO

Calvados Michel Huard X.O

Lemorton Reserve 10 Y.O.

CALVADOS / КАЛЬВАДОС / 50 ML

2 000

3 900

2 950

3 450

2 100

GLENLIVET

The Glenlivet 12 Y.O. 1 500

4 500



BLENDED / КУПАЖИРОВАННЫЙ / 50 ml

CHIVAS BROTHERS

Chivas Regal 12 Y.O.

Chivas Regal 18 Y. O.

 

1 750

3 100

JOHNNIE WALKER

Johnnie Walker Gold Label

Johnnie Walker Black Label 12 Y.O.

1 900

1 300

IRISH WHISKEY / ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ / 50 ml

Jameson 

Bushmills Single Malt 10 Y.O.

Bushmills Original

Tullamore Dew

The Irishman Harvest

Proper Twelve

1 300

1 500

900

900

1 450

1 300

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

Bruichladdich Islay Barley

Bunnahabhain An Cladach

Smokehead Sherry Cask

Kinahan’s Black Oak

4 100

2 900

2 500

3 300

ISLAY

Auchentoshan 12 Y.O. 2 300
LOWLAND

Talisker 10 Y.O.

Laphropaig 10 Y.O.

 

2 000

3 200

ISLE OF SKYE

Highland Park 12 Y.O. 

COASTAL HIGHLAND
3 900

Monkey Shoulder 1 500



TENNESSEE AND BOURBON WHISKEY
АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ / 50 ml

Woodford Reserve

Jack Daniel’s Old №7

Maker’s Mark

1 800

1 100

1 500

GIN / ДЖИН / 50 ml

Bareksten Botanical. Norway

Gin Mare. Spain

Gin Mare Capri. Spain

Botanist. Scotland

Hendrick's Lunar. Scotland

Tanqueray № Ten. England

Cruxland London Dry. South Africa

Green Baboon. Russia

1 700

1 050

1 500

1 700

1 350

1 450

950

700

RUM / РОМ / 50 ml

 
Malecon Reserva Imperial 18 Y.O.

Angostura 1919

Angostura 1824  

1 950

1 700

3 100

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

JAPANESE WHISKEY / ЯПОНСКИЙ ВИСКИ / 50ML

The Shinobu Pure Malt 2 650



TEQUILA / ТЕКИЛА / 50 ml

Don Julio Blanco 

Corralejo Reposado

Gran Corralejo

Rooster Rojo Reposado

 1 950

1 450

2 700

3 200

GRAPPA / ГРАППА / 50 ml

Nonino Tradizione

Il Prunus di Nonino

Grappa Moscato, Bepi Tosolini

2015 Poli Grappa Sassicaia

Grappa Reserve Port Wood Finish

Grappa Poli Cleopatra

1 500

1 650

1 950

6 500

1 300

2 250

PORTO&JEREZ / ПОРТО И ХЕРЕС / 50 ml

Kopke 20 Y.O. Tawny

1987 Kopke Colheita 

Valdespino Amontillado Contrabandista

Valdespino Fino Ynocente

Matusalem Oloroso Cream VORS Jerez DO, Gonzales Byass

NOE VORS 30 Y.O.

Pandorga Esencia de Pedro Ximenez

1 800

2 700

1 500

1 300

1 900

2 650

3 500

VERMOUTH / ВЕРМУТ / 75 ml

Carpano Dry

Padro & Co Blanco Reserva

Silvio Carta Servito Bianca

Silvio Carta Mirto Rosso Ricetta  

950

1 350

1 100

1 500

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT



LIQUEUR / ЛИКЕР / 50 ml

Aperol

Campari

Baileys

Beluga Hunting Herbal

Brancamenta

Fernet-Branca

Amaretto Cartron

Limoncello Isolabella

Sambuca Distillerie Franciacorta

Lillet Blanc

Ricard

Jagermeister 

Amaro Averna

Amaro Bomba Carta, Silvio Carta

Noces Royales, Cognac & Poire Williams

700

600

800

750

900

1 050

950

950

900

600

600

950

1 050

1 600

1 500

VODKA&POLUGAR / ВОДКА&ПОЛУГАР / 50 ml
Orthodox

Russian Standard Platinum

Beluga Noble

Beluga Allure

Beluga Gold Line

Crystal Head 

Onegin

Polugar Buckwheat

Polugar №3 Caraway

650

700

750

950

 1 300

1 300

950

900

900

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

GASTRONOMIC VODKA
ГАСТРОНОМИЧЕСКАЯ ВОДКА / 50 ml

GASTRONOM  Купаж #4

GASTRONOM  Купаж #7

GASTRONOM  Купаж #9

800

800

800



BEER / ПИВО
Leffe Blonde 

Abbe Blonde, Belgian Ale

Abbe Bruno, Belgian Ale                                                                           330 ml

500

500

330 ml

BEVERAGES / НАПИТКИ

MINERAL WATER
Surgiva Still

Surgiva Sparkling

Alania Still

Alania Sparkling

250 /  750 ml

250 /  750 ml

500 ml

500 ml

 450 / 850

450 / 850

500

500
SOFTBDRINKS

Coca-Cola

Sprite

Fanta

Ginger Ale

550

400

400

650

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

РОССИЙСКИЙ КОНЬЯК КОКТЕБЕЛЬ / 50 ml
Коктебель 25 лет

Коктебель 30 лет

2 500

3 000

DREAMTEAM BREW

S-port Pilsner n/a - 0.5%

Port Pilsner - 4.9%

Table D’hôte - 3.7%

500

500

500

330 ml

330 ml

330 ml

ORGANIC VODKA / ОРГАНИКBВОДКА / 50 ml
Spelta

Chisti Rosi

1 450

1 200

Strawberry-lemongrass                  Клубника-лемонграсс             300 / 1000 ml

Barberry                                                Барбарис                          300 / 1000 ml

Сitrus lemonade                    Цитрусовый лимонад            300 / 1000 ml 

Passion fruit-tarragon                           Маракуйя-эстрагон                300 / 1000 ml

Grapefruit-lime                                Грейпфрут-лайм                   300 / 1000 ml

Raspberries-basil                               Малина-базилик                  300 / 1000 ml

                                 

LEMONADES
550/1600

550/1500

550/1500

650/1800

650/1550

650/1850

330 ml 750



JUICES / СОКИ

Apple / Яблоко, Orange / Апельсин, Peach / Персик, 
Tomato / Томат, Cherry / Вишня

Mopc Клюква/Черная Смородин                                                     

500

FRESHLY SQUEEZED JUICES / СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ

Apple / Яблоко, Orange / Апельсин, Carrot / Морковь,
Celery / Сельдерей

Pineapple / Ананас

650 / 1 300

1 500 / 2 900

250 / 500 ml

250 / 500 ml

BLACK TEA / ЧЁРНЫЙ ЧАЙ / 450 ml

Assam / Ассам

Earl Grey / Эрл Грей

Puer (10 y.o) / Пу-Эр (10 лет)

450

450

700

GREEN TEA / ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ / 450 ml

Sencha / Сенча

Jasmine flower / Цветок жасмина

Tie Guan Yin Oolong / Те Гуань Инь Улун

Milk Oolong / Молочный Улун

Ginseng Oolong / Женьшень Улун

450

450

650

650

650

NOVIKOV TEA COLLECTION (RONNEFELDT)
ЧАЙНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ НОВИКОВ (РОННЕФЕЛЬД) / 450 ml

Gu Zhang Mao Jian / Гу Джан Мао Джан

Green Naranquilla / Зелёный чай с наранхиллой

Oolong Vanilla-Orange / Улун с ванилью и апельсином

600

600

600

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT

ALAIN MILLIAT JUICES / СОКИ ПРЯМОГО ОТЖИМА АЛЕНА МИЙЯ

Yellow tomato / Жёлтый томат                       330 ml

Red Grape Merlot / Красный Виноград Мерло           330 ml

White Grape Sauvignon Blanc / Белый Виноград Совиньон Блан    330 ml

Pomegranate / Гранат                                  330 ml

1 650

1 650

1 650

1 650

200 ml

300 / 1000 ml 500/1200



HERBAL TEA / ТРАВЯНОЙ ЧАЙ / 450 ml

Chamomile / Ромашка

Thyme / Чабрец

Linden flowers / Цветы липы

Mint / Мята

Rosehip / Шиповник

Roibos with caramel / Ройбуш с карамелью

Egyptian Hibiscus / Египетский Гибискус

Ivan-tea / Иван-чай

Masala / Масала

Alpine Forest/ Альпийский лес

450

450

450

450

500

500

500

450

500

450

COFFEE / КОФЕ

Espresso

Double Espresso

Americano

Ristretto

Cappucino

Latte

Flat white

Irish

Raf coffee

Matcha

400

450

400

350

500

550

600

900

550

750

Все цены указаны с учётом 20% НДС. All prices are included 20% VAT



ТОРТЫ
на заказ

Фирменный торт «SAVVA» 1 кг.
свежая земляника 

Шоколадно-кокосовый торт  1 кг.
vega

Вишнёвый торт 1 кг.
тёртый шоколад

Шоколадный торт  1 кг.
свежая малина

Холодный чизкейк 1 кг. 
клубника, малина, голубика, ежевика

Медовик  1 кг.
красная смородина

Ореховый торт 1 кг.
фундук

7000

5000

5000

6000

6000

7000

6000

Дорогой гость!

Предлагаю  украсить ваш праздничный стол нашим авторским 

тортом, который мы сделаем эксклюзивно для вас.

Андрей Шмаков.






